1. Melyik jellemző vall a kockázat közgazdasági megközelítésére?

A. csak a pénzben kifejezhető haszonnal, kárral és költséggel foglalkozik

B. a negatív következményeket akarja minimalizálni

C. a társadalmi összhasznosságot akarja maximalizálni

D. a társadalmi konfliktusokat el akarja kerülni

2. Melyik kifogást szokták a kockázat technikai megközelítésével szemben emelni?

A. ritka eseményekre gyakorisági adatok alapján nem lehet következtetni

B. etikailag aggályos az emberéletek hasznosságával számolni

C. csak a szakértők kockázatreprezentációival foglalkozik

D. konceptuálisan és empirikusan nem megalapozott

3. Mi tesz különbséget szakértők és laikusok kockázatészlelése között?

A. a szakértők nem akarják csökkenteni a kockázatot, a laikusok igen.

B. a szakértők jól látják a kockázatokat, a laikusok elfogultak

C. a szakértők az igazi veszélyekkel foglalkoznak, a laikusok pedig felfújt problémákkal

D. a szakértők a haláleseteket a statisztikai adatokkal összhangban mérik föl, a laikusok pedig az alapján, hogy valami mennyire rémísztő, illetve ismeretlen.

4. Milyen következménye van a sebezhetetlenség illúziójának?

A. állandóan figyelmezteti a személy a környezetét a leselkedő veszélyekre.

B. a személy fokozott óvintézkedéseket tesz, olyanokat, melyeket hatékonynak tart a veszélyekkel szemben

C. a személy túl nagy kockázatot vállal

D. a személynek rossz véleménye lesz a szabályokról

5. Melyik tanács nem része annak a csomagnak, mellyel a kockázat körüli társadalmi konfliktusokhoz érdemes közelíteni?

A. a laikusokat meg kell hallgatni és tájékoztatni kell.

B. a laikusok szerepét a döntéshozatalban tisztázni kell

C. a laikusoknak döntési jogkört kell adni

D. egy döntés laikusok általi leképeződését érdemes megismerni azelőtt, mielőtt a vita elkezdődik

